7 Knacc

BbIPAMEHUA, TOKAECTBA, YPABHEHNA

Yucnosble BbipaXKeHUA

1. BoinonHuTe aencTemA:
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a)
6)2~: (=7) =
8) 0,03 * § =

r) 0,21 : g =
2. [poBepbTe, BEPHO 21N PABEHCTBO:
Obpaszey,
8,16 *(-0,5)+5=1,92
8,16 *(-0,5)+5=-4,08+5=0,92#1,92

a)(-3) *(-24)-7,8=0,2;

6) (-=) * (-0,98)— 0,6 =- 0,8;

B)— 0,18 * (-g) +1,07 = 2,1.

OTBeT: BEPHbIMU ABNAKOTCA PABEHCTBA

2. HanpguTte 3HauyeHue BbiparkeHus:

a) 10,4 —3 * (5%— 2,15)= 6)8,4%0,5+3,8:(-1,9) =

1) si— 215=525-215=31;




2)

3)

8)8,6: (45—6,2:0,31) = r) 11—11* (2,08+1)-3=

. 3anuwwuTe B BMAE BblpaXKeHUNA n HaﬁAMTe €ro 3Ha4vyeHume:

a) npounsBeaeHue umcna 5 n cymmol yncen 12,8 u 3,4;

6) pa3HOCTb mexKay umcaom 46,3 u cymmon yncen 12,6 u 3,4;

B) Npou3BeaeHMne cyMmmbl Yyncen 12,8 n 8,2 1 nx pasHocTy;

r) cymma npousseaeHma yncen 8,4 u 6 U UX 4aCcTHOrO.




